
Hacheuse avec déplacement latéral hydraulique
pour tracteurs de 45 à 80 HP - de 34 à 60 KW

Измельчитель с гидравлическим боковым смещением
для тракторов от 45 до 80 л.с. - от 34 до 60 кВт

hacheuse mod. TSB

ИЗМЕЛЬЧИТЕЛЬ МОД. TSB

Lorsqu’il est nécessaire d’opérer largement hors-raie du tracteur et/ou en position inclinée pour le nettoyage 
de fossés, berges, bords de routes, talus, etc., la déblayeuse modèle TSB est l'engin de plus indiqué.
Les différents système de sécurité montés sur la hacheuse : la vanne de sécurité contre les chocs, 
le système d'attelage qui protège le tracteur et la déblayeuse contre les accrochages accidentels, la vanne 
d’arrêt sur le système d’inclinaison, le déplacement latéral avec le cylindre protégé entre les bras... aident 
l’opérateur à travailler avec plus de sérénité et en toute sécurité, obtenant ainsi un excellent résultat.

Когда необходимо обрабатывать территории, сильно выходящие за ширину колеи трактора 
и/или в наклонном положении для чистки канав, запруд, обочин, откосов и т.п., машина для 
очистки обочин, модель TSB, будет идеальным помощником.
На измельчитель установлены разные системы безопасности: противоударный клапан,
система крепления, которая защищает трактор и машину для очистки обочин от случайных 
зацеплений, блокирующий клапан
в системе наклона, боковое смещение с цилиндром, защищенным между плеч... это 
помогает оператору работать спокойно и в большей безопасности, получая отличный 
результат.
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• Rouleau d’appui arrière avec Ø 200 mm 

• Coté droit de forme arrondie sur TSB 165 et TSB 180

• Vanne de sécurité contre les chocs accidentels 

• Arbre cardan homocinétique des deux cotés

• Задний упорный каток с Ø 200 мм
• Правая боковина закругленной формы, на TSB 165 и TSB 

180
• Предохранительный клапан от случайных ударов
• Карданный вал, кинетический с обеих сторон

ÉQUIPEMENT DE SÉRIEÉQUIPEMENT DE SÉRIEÉQUIPEMENT DE SÉRIE СЕРИЙНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯСЕРИЙНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯСЕРИЙНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ

ACCESSOIRES SUR DEMANDE ACCESSOIRES SUR DEMANDE ACCESSOIRES SUR DEMANDE 

DONNÉES TECHNIQUESDONNÉES TECHNIQUESDONNÉES TECHNIQUES ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ПО ЗАПРОСУКОМПЛЕКТУЮЩИЕ ПО ЗАПРОСУКОМПЛЕКТУЮЩИЕ ПО ЗАПРОСУ

MODÈLE

МОДЕЛЬ

TSB 165

TSB 180

TSB 150

Larghezza lavoro
Ширина работы

cm

150

165

180

163 480 18

18

18570

520178

193

Larghezza totale
Общая ширина

cm

Peso
Вес

kg

Mazze
Молотки

n°

• Structure en tôle d’acier 

• Articulations pour le déplacement latéral et pour l’inclinaison 
avec pivots et bagues en acier trempé 

• Attelage trois-points avec support oscillant pour le nivellement 
automatique de la hacheuse afin de suivre les irrégularités du 
terrain 

• Dispositif d’attelage de sécurité contre l’accrochage accidentel 
d'éventuels obstacles 

• Cylindre hydraulique pour l'inclinaison équipé d’une vanne d’arrêt  

• Cylindre hydraulique pour le déplacement latéral inséré en 
dessous des bras pour éviter tout accrochage possible. Une 
vanne de sécurité contre les chocs accidentels est montée sur 
demande.

• Transmission latérale à courroies dentelées 

• Roue libre incorporée dans le réducteur - p.t.o. 540 tours/min

• Arbre rotor d’une grosse épaisseur équilibré électroniquement, 
prédisposé pour le montage de masses, aubes, couteaux 

• Contre-couteau  

• Supports du rotor en acier avec protection des roulements 
alignés automatiquement et étanches 

• Protections avant en tôle souple

• Rouleau d’appui arrière réglable en plusieurs positions avec 
extrémités fuselées et supports en acier étanches 

• Arbre cardan

• Каркас из листовой стали

• Шарнирные соединения для бокового смещения и для 
наклонения, с штифтами и втулками, из закаленной стали

• Крепление в трех точках с вибрационным суппортом для 
самовыравнивания, чтобы повторять неровности земли

• Устройство крепления с системой предохранения от 
случайных зацеплений о возможные преграды

• Гидравлический цилиндр для наклона, оснащенный 
блокирующим клапаном

• Гидравлический цилиндр для бокового смещения, 
вставленный между плеч во избежание возможных 
зацеплений. По запросу, устанавливается 
предохранительный клапан от случайных ударов

• Боковая трансмиссия на зубчатых ремнях

• Холостое колесо, встроенное в редуктор - ВОМ (вал отбора 
мощности) 540 об/мин

• Вал двигателя большой толщины с электронной 
балансировкой приспособлен для монтажа молотков, 
лопаток или ножей

• Контрнож

• Стальные суппорты ротора с защитой 
самовыравнивающихся герметичных подшипников

• Передняя защита из ребристого листового металла

• Регулируемый в несколько положений задний упорный каток 
с суженными концами и герметичными стальными 
суппортами

• Карданный вал

1. Attelage avec support oscillant pour le nivellement automatique et 
système de sécurité contre l’accrochage accidentel d'éventuels obstacles  

2. Articulations pour le déplacement et pour l'inclinaison avec pivots et 
bagues en acier trempé 

3. Coté droit de forme arrondie et vis encastrées pour éviter les 
accrochages

4. Rotor sur lequel il est possible de monter au choix : des masses, des 
aubes ou des couteaux

1. Крепление с вибрационным суппортом для 
самовыравнивания и системой предохранения от случайных 
зацеплений о возможные преграды

2. Шарнирные соединения для смещения и наклонения, с 
штифтами и втулками, из закаленной стали

3. Правая боковина закругленной формы и утопленные винты 
во избежание зацеплений

4. Ротор, на который по выбору можно монтировать: 
молотки, лопатки или ножи

1 2

3 4

MODÈLE
МОДЕЛЬ

Z X Y W K

TSB 165

TSB 180

TSB 150 163

178

193

80 83 235 167

250 167

265 167113

9880

80

Z

X Y W

90°

60°

K
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